

## Sajtóközlemény

### Lezárult az észak-balatoni térség hulladékgazdálkodási rendszer több mint három és fél milliárd forintból megvalósított tovább fejlesztése

Veszprém, 2023. november 23.

A korábban megvalósított hulladékkezelő rendszer továbbfejlesztése, magasabb szintű hulladékkezelés megvalósítása, és a költség-hatékonyság növelése mellett a hulladékkezelő kapacitások bővítése volt a célja annak az Észak-Balatoni térséget érintő projektnek, amelyet mintegy 3,5 milliárd forintból valósít meg az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás.

A Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az észak-balatoni közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre című projekt zárórendezvényét november 23-án tartották Veszprémben.

Az eseményen Bázsa Botond, az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás elnöke és Farkas László, a társulás projektvezetője számoltak be a projekt egyes elemeiről és mutatták be a projekt főbb adatait. Az elhangzottakból kiderült, hogy a projekt keretein belül a meglévő hulladékkezelési technológiát korszerűsítették, hiányzó kapacitásokat építettek ki kiegészítve ezzel a korábbi fejlesztési pályázatok (ISPA és KEOP) keretében megvalósult hulladékgazdálkodási rendszert.

A projektidőszakban a társulás területén az alábbi beruházások valósulnak meg:

- Egyes gyűjtőközetekben hulladékudvarok megépítése,
- A Tapolcán (Zalahaláp) és Pápán lévő válogatóüzemekben az elkülönítetten gyűjtött, előkezelt hulladék báláinak tárolására alkalmas kapacitás kiépítése.
- Tapolcán (Zalahaláp) az üveg hulladék átrakása alkalmas manipulációs tér kiépítése.
- A balatonfüredi komposztáló telepen a hatékonyság javítása érdekében a manipulációs tér és tárolótér bővítésére, valamint hídmérleg telepítése.
- A veszprémi kéziválogató technológia korszerűsítése gépesített rendszerre történő fejlesztéssel.
- A házhoz menő, elkülönítetten gyűjtött hulladék begyűjtéséhez szükséges további gyűjtőjárművek beszerzése.

A projektzárón elhangzott az is, hogy az is, hogy három projekt elem – a konténerek és gyűjtőedények, a működtetéséhez szükséges munkagépek, valamint a királyszentistváni telepre tervezett fejlesztések beszerzései a 1281/2022. (VI.4.) Korm. határozatban rögzítettek alapján felülvizsgálat céljából felfüggesztésre kerültek.

Az érintett projektelemek tekintetében az Építési és Beruházási Minisztérium részéről a társulás nem kapott a felfüggesztés alóli feloldást. Mivel ezen beruházásokhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindítása nem történt meg ezek a projekt fizikai teljesítésének határidejére nem tudtak megvalósulni.

Az elmaradt közbeszerzések tárgya szorosan kapcsolódik a projekt keretében már megvalósított létesítmények használhatóságához, működtetéséhez (hulladékudvarok edényzete, egyéb gépek) ezért a társulás jelezte az Irányító Hatóság felé, hogy a fenntarthatóság érdekében igényt tart az elmaradt projektelemekre és kéri más támogatási konstrukcióban a beszerzés lehetőségét.

#### További információ kérhető:

Farkas László

Telefon: 0620/221-10-10